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TEACHERS FEEDBACK FORM 

WITH 

SAMPLES: 2021-2022 
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Email *

manuphilip@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2021-2022)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 1/6
1

Sample 1 (2021-22)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 2/6
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 3/6
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 4/6
4
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 5/6
5
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 10:46 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNhco_f2jxzNIAIfxkYlSSTWJOj… 6/6
6

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
HP1
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Email *

dratheethakunni@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2021-2022)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 1/6
7

Sample 2 (2021-22)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 2/6
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 3/6
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 4/6
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 5/6
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 10:47 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNjWunj8dryaj4Yt8nZ3J2PgAXX… 6/6
12

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

libison6@gmail.com

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2021-2022)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 1/6
13

Sample 3 (2021-22)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 2/6
14
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 3/6
15
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 4/6
16
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 5/6
17
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 10:50 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNh1vB1lz8emYvVTs_q4Wv500… 6/6
18

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

preshypv@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth (2021-2022)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 1/6
19

Sample 4 (2021-22)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 2/6
20
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 3/6
21
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 4/6
22
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 5/6
23
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Nil

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 10:48 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1cnIgqouFUUb75kzCnjMw_qD0xIbIm_o_KGYWc2wUaiw/edit#response=ACYDBNi6E2D4f6JRK5Pwf9UFjpqR7… 6/6
24

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

arunasi@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth-(2022-2023)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:28 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1yhqo_BLTnE866j7uO9KoNU0kLKEaaNaag78Y-gsMdrc/edit#response=ACYDBNjsHsITf-fqaqH8gOtv0kZOANo… 1/6
26

Sample 1 (2022-23)

HP1
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:28 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1yhqo_BLTnE866j7uO9KoNU0kLKEaaNaag78Y-gsMdrc/edit#response=ACYDBNjsHsITf-fqaqH8gOtv0kZOANo… 2/6
27
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:28 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1yhqo_BLTnE866j7uO9KoNU0kLKEaaNaag78Y-gsMdrc/edit#response=ACYDBNjsHsITf-fqaqH8gOtv0kZOANo… 3/6
28
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:28 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1yhqo_BLTnE866j7uO9KoNU0kLKEaaNaag78Y-gsMdrc/edit#response=ACYDBNjsHsITf-fqaqH8gOtv0kZOANo… 4/6
29
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:28 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)

https://docs.google.com/forms/d/1yhqo_BLTnE866j7uO9KoNU0kLKEaaNaag78Y-gsMdrc/edit#response=ACYDBNjsHsITf-fqaqH8gOtv0kZOANo… 5/6
30
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Need to add more advanced skill based subjects....better to arrange outdoor classes.....

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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Email *

abinsojan@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth-(2022-2023)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Nil

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms

03/10/2024, 10:30 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Email *

nanetjoy@gmail.com

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth-(2022-2023)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Work as a team

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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Email *

sintojacob@staloysiuselt.edu.in

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth-(2022-2023)
Teachers Feedback form on various aspects of our college in terms of curriculum,Teaching and 
Learning  Process of students and Infrastructure etc is given below. The faculties should respond to all 
the  questions given below. Each question has multiple responses, choose the most appropriate one.In 
some questions you need to rate the parameter on a 10 point scale with 1 minimum and 10 maximum 
point. 

The course curriculum were of high standard

03/10/2024, 10:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

The curriculum and subject content help students to acquire sufficient academic
knowledge and skills needed in the present job market  

Curriculum provides ample opportunities for students to have a practical exposure on
the subject

The student centric experiential/participatory learning methods like projects/field
visits/internships are included in the curriculum

03/10/2024, 10:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

 Aims and objectives of the course were clear to you

The course/syllabus has good balance between Theory and Application

The syllabus of the programme is revised occasionally

03/10/2024, 10:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Disagree

Needs Improvement

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

The reference texts given in the syllabus are available in the college library

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

03/10/2024, 10:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

How often should  staff meetings be held? 

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

The support received from the administrative staffs 

The cleanliness of toilets/washrooms

03/10/2024, 10:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth-(2022-2023)
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Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

Minimum

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Maximum

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories

The quality of the food in the canteen and cleanliness

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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TEACHERS FEEDBACK FORM 
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Teacher Details

We kindly request all faculty members who worked at St. Aloysius College during the 2023-2024 
academic year to contribute to the Teachers feedback form.

Male

Female

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth(2023-2024)
Dear Teachers,

As valued members of our teaching community, your feedback is essential to us. We invite you to share 
your thoughts on our institution by completing the Teachers Feedback form. Your insights on the 
curriculum, teaching methodologies, infrastructure, facilities, and student support services are vital for 
our continuous improvement.

Your feedback will help us enhance the educational experience at St. Aloysius College. All responses 
will be confidential and used solely for institutional development.

We greatly appreciate your time and effort. Your contribution is key to shaping the future of our college.

Thank you for your support.

The respondent's email (manuphilip@staloysiuselt.edu.in) was recorded on submission of this form.

Gender  *

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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English(Aided)

English(Self-Financing)

Physics(Aided)

Physics(Self-Financing)

Chemistry(Aided)

Chemistry(Self-Financing)

Mathematics

Zoology(Aided)

Zoology(Self-Financing)

Economics

Multimedia

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce(M.Com Finance)

Commerce(B.Com Banking and Insurance)

Commerce(B.Com Computer Application)

Commerce(B.Com Co-operation)

Commerce(B.Com Finance)

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Department *
(If both self-financing and aided programs are offered in the same discipline, you should select the
appropriate option)

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Jewellery Designing

History

Malayalam(Aided)

Malayalam (Self-Financing)

Hindi(Aided)

Hindi (Self-Financing)

Physical Education

Political Science

2021

Feedback on Academic Environment

In this section of the Teachers Feedback Form, we evaluate the academic atmosphere at St. Aloysius 
College. Please use the rating scales to assess how well the college supports teachers in delivering 
course content effectively to help students excel academically. Your feedback is crucial for improving 
our academic environment.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Year of joining at St Aloysius College *

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Need improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvemnet

How would you rate the overall academic environment at the college? *

How do you find the availability and quality of teaching resources and material ? *

How would you evaluate the availability and quality of IT infrastructure, including
computers and internet access?

*

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Needs Improvement

How would you rate the professional development opportunities (workshops,
seminars, etc.) provided to help teachers stay updated with the latest teaching
methodologies?  

*

The Student Support Services currently available in the college *

The college management promptly addresses faculty feedback and concerns *

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The achievements of the faculty are consistently acknowledged and recognized.  

Through collaboration and interaction among students, faculty, and non-teaching staff,
a dynamic academic environment is created at St Aloysius College

The college has a strong system to promote gender equality and ensure a safe working
environment.  

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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About Curriculum

In this Teachers Feedback session, our goal is to evaluate the curriculum at St. Aloysius College, 
Elthuruth. We’ll assess how effectively it aligns with industry trends and equips students with the 
essential skills and knowledge for their careers. Please use the provided rating scales to evaluate the 
curriculum.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum addresses issues relevant to professional ethics and human values. *

The curriculum discusses the importance of promoting gender equality, and
understanding environmental challenges

*

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships
and higher learning?

*

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

*

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

*

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

*

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

*

Assessment methods, such as exams, projects, and seminars, effectively evaluate
students’ understanding of subject knowledge. 

*

Different assessment methods help students understand, reason, and apply concepts
in real-life situations.  

*
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

About College infrastructure and related facilities 

In this section of the Teachers Feedback Form, we aim to evaluate our college's infrastructure and 
facilities provided to the faculty. Please use the rating scales to assess the quality of our infrastructure 
and facilities. Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in our 
continuous improvement efforts.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

How often should  staff meetings be held?  *

The college has adequate infrastructure, including classrooms, laboratories, and
other learning spaces  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The library resources are adequate for both traditional student learning and e-learning
requirements.  

*

Assistance from the college management for conducting research activities *

The college has well-planned student support programs and initiatives that contribute
to academic excellence  

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The staff grievance mechanism exists in St Aloysius college   *

The support received from the administrative staffs  *

The cleanliness of toilets/washrooms *

01/10/2024, 12:33 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1tqORMRd6VNFmcqYE1YSbO75A-Y68mrT1WgfQdkAAAeY/edit#response=ACYDBNg49lrG151w8Q_YabzjR… 13/14
63

HP1
Aloysius Stamp



Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories *

The quality of the food in the canteen and cleanliness *

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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Teacher Details

We kindly request all faculty members who worked at St. Aloysius College during the 2023-2024 
academic year to contribute to the Teachers feedback form.

Male

Female

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth(2023-2024)
Dear Teachers,

As valued members of our teaching community, your feedback is essential to us. We invite you to share 
your thoughts on our institution by completing the Teachers Feedback form. Your insights on the 
curriculum, teaching methodologies, infrastructure, facilities, and student support services are vital for 
our continuous improvement.

Your feedback will help us enhance the educational experience at St. Aloysius College. All responses 
will be confidential and used solely for institutional development.

We greatly appreciate your time and effort. Your contribution is key to shaping the future of our college.

Thank you for your support.

The respondent's email (nidhishg@staloysiuselt.edu.in) was recorded on submission of this form.

Gender  *

01/10/2024, 12:34 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1tqORMRd6VNFmcqYE1YSbO75A-Y68mrT1WgfQdkAAAeY/edit#response=ACYDBNiHAl8JI63qYBSogQfWbo… 1/14
65

Sample 2 (2023-24)

HP1
Aloysius Stamp



English(Aided)

English(Self-Financing)

Physics(Aided)

Physics(Self-Financing)

Chemistry(Aided)

Chemistry(Self-Financing)

Mathematics

Zoology(Aided)

Zoology(Self-Financing)

Economics

Multimedia

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce(M.Com Finance)

Commerce(B.Com Banking and Insurance)

Commerce(B.Com Computer Application)

Commerce(B.Com Co-operation)

Commerce(B.Com Finance)

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Department *
(If both self-financing and aided programs are offered in the same discipline, you should select the
appropriate option)
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Jewellery Designing

History

Malayalam(Aided)

Malayalam (Self-Financing)

Hindi(Aided)

Hindi (Self-Financing)

Physical Education

Political Science

2023

Feedback on Academic Environment

In this section of the Teachers Feedback Form, we evaluate the academic atmosphere at St. Aloysius 
College. Please use the rating scales to assess how well the college supports teachers in delivering 
course content effectively to help students excel academically. Your feedback is crucial for improving 
our academic environment.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Year of joining at St Aloysius College *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Need improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvemnet

How would you rate the overall academic environment at the college? *

How do you find the availability and quality of teaching resources and material ? *

How would you evaluate the availability and quality of IT infrastructure, including
computers and internet access?

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Needs Improvement

How would you rate the professional development opportunities (workshops,
seminars, etc.) provided to help teachers stay updated with the latest teaching
methodologies?  

*

The Student Support Services currently available in the college *

The college management promptly addresses faculty feedback and concerns *
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The achievements of the faculty are consistently acknowledged and recognized.  

Through collaboration and interaction among students, faculty, and non-teaching staff,
a dynamic academic environment is created at St Aloysius College

The college has a strong system to promote gender equality and ensure a safe working
environment.  
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About Curriculum

In this Teachers Feedback session, our goal is to evaluate the curriculum at St. Aloysius College, 
Elthuruth. We’ll assess how effectively it aligns with industry trends and equips students with the 
essential skills and knowledge for their careers. Please use the provided rating scales to evaluate the 
curriculum.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum addresses issues relevant to professional ethics and human values. *

The curriculum discusses the importance of promoting gender equality, and
understanding environmental challenges

*

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships
and higher learning?

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

*

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

*

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

*

Assessment methods, such as exams, projects, and seminars, effectively evaluate
students’ understanding of subject knowledge. 

*

Different assessment methods help students understand, reason, and apply concepts
in real-life situations.  

*
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

About College infrastructure and related facilities 

In this section of the Teachers Feedback Form, we aim to evaluate our college's infrastructure and 
facilities provided to the faculty. Please use the rating scales to assess the quality of our infrastructure 
and facilities. Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in our 
continuous improvement efforts.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

How often should  staff meetings be held?  *

The college has adequate infrastructure, including classrooms, laboratories, and
other learning spaces  

*

01/10/2024, 12:34 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1tqORMRd6VNFmcqYE1YSbO75A-Y68mrT1WgfQdkAAAeY/edit#response=ACYDBNiHAl8JI63qYBSogQfWb… 11/14
75

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The library resources are adequate for both traditional student learning and e-learning
requirements.  

*

Assistance from the college management for conducting research activities *

The college has well-planned student support programs and initiatives that contribute
to academic excellence  

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The staff grievance mechanism exists in St Aloysius college   *

The support received from the administrative staffs  *

The cleanliness of toilets/washrooms *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories *

The quality of the food in the canteen and cleanliness *

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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Teacher Details

We kindly request all faculty members who worked at St. Aloysius College during the 2023-2024 
academic year to contribute to the Teachers feedback form.

Male

Female

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth(2023-2024)
Dear Teachers,

As valued members of our teaching community, your feedback is essential to us. We invite you to share 
your thoughts on our institution by completing the Teachers Feedback form. Your insights on the 
curriculum, teaching methodologies, infrastructure, facilities, and student support services are vital for 
our continuous improvement.

Your feedback will help us enhance the educational experience at St. Aloysius College. All responses 
will be confidential and used solely for institutional development.

We greatly appreciate your time and effort. Your contribution is key to shaping the future of our college.

Thank you for your support.

The respondent's email (sintojacob@staloysiuselt.edu.in) was recorded on submission of this form.

Gender  *
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English(Aided)

English(Self-Financing)

Physics(Aided)

Physics(Self-Financing)

Chemistry(Aided)

Chemistry(Self-Financing)

Mathematics

Zoology(Aided)

Zoology(Self-Financing)

Economics

Multimedia

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce(M.Com Finance)

Commerce(B.Com Banking and Insurance)

Commerce(B.Com Computer Application)

Commerce(B.Com Co-operation)

Commerce(B.Com Finance)

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Department *
(If both self-financing and aided programs are offered in the same discipline, you should select the
appropriate option)
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Jewellery Designing

History

Malayalam(Aided)

Malayalam (Self-Financing)

Hindi(Aided)

Hindi (Self-Financing)

Physical Education

Political Science

2014

Feedback on Academic Environment

In this section of the Teachers Feedback Form, we evaluate the academic atmosphere at St. Aloysius 
College. Please use the rating scales to assess how well the college supports teachers in delivering 
course content effectively to help students excel academically. Your feedback is crucial for improving 
our academic environment.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Year of joining at St Aloysius College *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Need improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvemnet

How would you rate the overall academic environment at the college? *

How do you find the availability and quality of teaching resources and material ? *

How would you evaluate the availability and quality of IT infrastructure, including
computers and internet access?

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Needs Improvement

How would you rate the professional development opportunities (workshops,
seminars, etc.) provided to help teachers stay updated with the latest teaching
methodologies?  

*

The Student Support Services currently available in the college *

The college management promptly addresses faculty feedback and concerns *
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The achievements of the faculty are consistently acknowledged and recognized.  

Through collaboration and interaction among students, faculty, and non-teaching staff,
a dynamic academic environment is created at St Aloysius College

The college has a strong system to promote gender equality and ensure a safe working
environment.  
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About Curriculum

In this Teachers Feedback session, our goal is to evaluate the curriculum at St. Aloysius College, 
Elthuruth. We’ll assess how effectively it aligns with industry trends and equips students with the 
essential skills and knowledge for their careers. Please use the provided rating scales to evaluate the 
curriculum.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*

01/10/2024, 12:35 Teachers Feedback Form-St Aloysius College, Elthuruth(2023-2024)

https://docs.google.com/forms/d/1tqORMRd6VNFmcqYE1YSbO75A-Y68mrT1WgfQdkAAAeY/edit#response=ACYDBNgv4dPe96U7Sgs_V8bK… 7/14
85

HP1
Aloysius Stamp



Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum addresses issues relevant to professional ethics and human values. *

The curriculum discusses the importance of promoting gender equality, and
understanding environmental challenges

*

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships
and higher learning?

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

*

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

*

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

*

Assessment methods, such as exams, projects, and seminars, effectively evaluate
students’ understanding of subject knowledge. 

*

Different assessment methods help students understand, reason, and apply concepts
in real-life situations.  

*
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

About College infrastructure and related facilities 

In this section of the Teachers Feedback Form, we aim to evaluate our college's infrastructure and 
facilities provided to the faculty. Please use the rating scales to assess the quality of our infrastructure 
and facilities. Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in our 
continuous improvement efforts.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

How often should  staff meetings be held?  *

The college has adequate infrastructure, including classrooms, laboratories, and
other learning spaces  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The library resources are adequate for both traditional student learning and e-learning
requirements.  

*

Assistance from the college management for conducting research activities *

The college has well-planned student support programs and initiatives that contribute
to academic excellence  

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The staff grievance mechanism exists in St Aloysius college   *

The support received from the administrative staffs  *

The cleanliness of toilets/washrooms *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories *

The quality of the food in the canteen and cleanliness *

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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Teacher Details

We kindly request all faculty members who worked at St. Aloysius College during the 2023-2024 
academic year to contribute to the Teachers feedback form.

Male

Female

Teachers Feedback Form-St Aloysius College,
Elthuruth(2023-2024)
Dear Teachers,

As valued members of our teaching community, your feedback is essential to us. We invite you to share 
your thoughts on our institution by completing the Teachers Feedback form. Your insights on the 
curriculum, teaching methodologies, infrastructure, facilities, and student support services are vital for 
our continuous improvement.

Your feedback will help us enhance the educational experience at St. Aloysius College. All responses 
will be confidential and used solely for institutional development.

We greatly appreciate your time and effort. Your contribution is key to shaping the future of our college.

Thank you for your support.

The respondent's email (raveeshrvarrier@staloysiuselt.edu.in) was recorded on submission of this
form.

Gender  *
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English(Aided)

English(Self-Financing)

Physics(Aided)

Physics(Self-Financing)

Chemistry(Aided)

Chemistry(Self-Financing)

Mathematics

Zoology(Aided)

Zoology(Self-Financing)

Economics

Multimedia

Administration(HRM)

Administration(Finance)

Commerce(M.Com Finance)

Commerce(B.Com Banking and Insurance)

Commerce(B.Com Computer Application)

Commerce(B.Com Co-operation)

Commerce(B.Com Finance)

Botany and Computational Biology

Statistics

Psychology

Nursery & Ornamental Fish Farming

Gemology

Department *
(If both self-financing and aided programs are offered in the same discipline, you should select the
appropriate option)
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Jewellery Designing

History

Malayalam(Aided)

Malayalam (Self-Financing)

Hindi(Aided)

Hindi (Self-Financing)

Physical Education

Political Science

2014

Feedback on Academic Environment

In this section of the Teachers Feedback Form, we evaluate the academic atmosphere at St. Aloysius 
College. Please use the rating scales to assess how well the college supports teachers in delivering 
course content effectively to help students excel academically. Your feedback is crucial for improving 
our academic environment.

Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Year of joining at St Aloysius College *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Need improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs improvemnet

How would you rate the overall academic environment at the college? *

How do you find the availability and quality of teaching resources and material ? *

How would you evaluate the availability and quality of IT infrastructure, including
computers and internet access?

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Needs Improvement

How would you rate the professional development opportunities (workshops,
seminars, etc.) provided to help teachers stay updated with the latest teaching
methodologies?  

*

The Student Support Services currently available in the college *

The college management promptly addresses faculty feedback and concerns *
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Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The achievements of the faculty are consistently acknowledged and recognized.  

Through collaboration and interaction among students, faculty, and non-teaching staff,
a dynamic academic environment is created at St Aloysius College

The college has a strong system to promote gender equality and ensure a safe working
environment.  
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About Curriculum

In this Teachers Feedback session, our goal is to evaluate the curriculum at St. Aloysius College, 
Elthuruth. We’ll assess how effectively it aligns with industry trends and equips students with the 
essential skills and knowledge for their careers. Please use the provided rating scales to evaluate the 
curriculum.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Does the current curriculum cater to diverse needs of the society? *

Curriculum enables students to learn new concepts/practical skills to create new
knowledge/ideas useful in practical life

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The curriculum addresses issues relevant to professional ethics and human values. *

The curriculum discusses the importance of promoting gender equality, and
understanding environmental challenges

*

Does the Curriculum provide opportunities for Project/Fieldwork /Internships
and higher learning?

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The reference books given in the syllabus are of high
standard/appropriate/updated/relevent

*

The freedom to implement new techniques/strategies for the teaching and learning
process of students

*

The teaching and learning resources is adequate for effective curriculum delivery and
implementation

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The encouragement/support from the management in providing opportunities to
participate in Faculty Development Programmes

*

Assessment methods, such as exams, projects, and seminars, effectively evaluate
students’ understanding of subject knowledge. 

*

Different assessment methods help students understand, reason, and apply concepts
in real-life situations.  

*
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Once in a month

Once in two months

Once in three months

Once in four months

About College infrastructure and related facilities 

In this section of the Teachers Feedback Form, we aim to evaluate our college's infrastructure and 
facilities provided to the faculty. Please use the rating scales to assess the quality of our infrastructure 
and facilities. Your feedback is crucial for enhancing our facilities and plays a significant role in our 
continuous improvement efforts.
Rating Scales:

Agreement: 5 - Strongly Agree; 4 - Agree; 3 - Not Sure; 2 - Disagree; 1 - Strongly Disagree.
Quality: 5 - Excellent; 4 - Very Good; 3 - Good; 2 - Average; 1 - Needs Improvement.

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly disagree

How often should  staff meetings be held?  *

The college has adequate infrastructure, including classrooms, laboratories, and
other learning spaces  

*
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Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Strongly Agree

Agree

Not Sure

Disagree

Strongly Disagree

The library resources are adequate for both traditional student learning and e-learning
requirements.  

*

Assistance from the college management for conducting research activities *

The college has well-planned student support programs and initiatives that contribute
to academic excellence  

*
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

The staff grievance mechanism exists in St Aloysius college   *

The support received from the administrative staffs  *

The cleanliness of toilets/washrooms *
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Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

Excellent

Very Good

Good

Average

Needs Improvement

This form was created inside of St.Aloysius College Elthuruth.

The timely maintenance of classroom/laboratories *

The quality of the food in the canteen and cleanliness *

Your suggestions/comments/recommendations to improve the Teaching and Learning
Process/Facilities in the College

Forms
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